

PONEDJELJAK, 19.10.2020.

Evo nas u još jednom tjednu nastave na daljinu! Nadam se da ćete i dalje biti tako vrijedni i marljivi kao što ste bili u ovim prošlim tjednima!

### 1. i 2. sat – KOMUNIKACIJA - Receptivni jezik - Usmjeravanje prema izvoru glasa ili zvuka

Današnji je zadatak jako zabavan. Uzmite neku zvučnu igračku (može i mobitel na kojem sviraju dječje pjesmice ukoliko nemate zvučne igračke) i sakrijte ju negdje u sobi. Uputite dijete da pronađe igračku i da se usredotoči na izvor zvuka. Ponovite aktivnost nekoliko puta tako da sakrijete igračku na različite dijelove sobe. Nakon toga odigrajte igru skrivača u kojoj ćete se negdje u kući sakriti i dozivati dijete da vas pronađe. Usmjeravajte ga da se usredotoči na zvuk!



### 3. sat – SKRB O SEBI – Prepoznavanje vlastitog pribora za osobnu higijenu

U posljednjem tjednu nastave na daljinu vježbali smo oprati zube, nadam se da ste ih nastavili prati redovito! Današnji nam je zadatak naučiti prepoznavati vlastiti pribor za osobnu higijenu. Otiđite s djetetom u kupaonicu. Zajednički imenujte njegovu četkicu za zube i pastu, njegov ručnik te sapun, šampon i ostale higijenske proizvode i pribor koji koristite. Ponovite za svaki dio pribora nekoliko puta. Na kraju pitajte dijete „Pokaži mi svoju četkicu, pokaži mi svoj češalj“ i slično. Ukoliko dijete ne zna pokazati, vodite njegovu ruku do pribora i pohvalite ga: „Bravo, to je tvoja četkica“.



4. i 5. sat – UPOZNAVANJE ŠKOLE I UŽE OKOLINE - Uža školska okolica - Upoznavanje i namjena objekata uže školske okolice – trgovina

Današnji je zadatak upoznati se s trgovinama u užoj školskoj okolici. Imamo dvije velike trgovine u kojima ćemo, kad konačno prođe ova epidemiološka situacija, vježbati pravila pristojnog ponašanja na javnim mjestima i u trgovini. Do onda ispričajte djetetu kratku priču o trgovini, ako ste u mogućnosti posjetite zajedno s djetetom neku od trgovina, objasnite im pravila pristojnog ponašanja u trgovini (nema vikanja, bacanja po podu, diranja namirnica po policama). Zajedno napravite popis namirnica koje Vam trebaju za kućanstvo i kad prvi puta budete odlazili po njih, uključite dijete u aktivnost.

